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学校の教育目標

自分とみんなの

幸せのために動く

みのかも教育21

ＦＲＯＭ-０歳プラン２
～きびしく・やさしく・

たくましく～

R6生徒

保護者

教職員

■ 初めての取組を振り返って 

 ５８3名の保護者の方にお答えいただきました。

お忙しい中、ていねいに具体的に書いていただ

き本当にありがとうございました。 

 上の表には、生徒、教職員のデータも加えて掲

載しましたのでご覧ください。 

 「よかった」「どちらかというとよかった」という

プラスの数値を見ると、保護者が６割、生徒・教

職員が８割という結果となり、成果があったと考

えております。 

 

■ 歩んでみてわかったこと 

３クラスを４人で担当し、３日間で変わるとい

うシステムを基本にして今年度進めてきました。

生徒からはこんな声をもらいました。 

実際に団結祭や合唱祭を見て感じていただ

けたのではないでしょうか。３クラスがワンチー

ムとなって取り組むことによって、生徒同士のつ

ながりが高まり、全体的に質が上がっているこ

とを感じました。また、保護者の皆様からもこん

なお声をいただきました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ より情報共有を密にして 

一方で、こんなご意見もいただきました。 

 放課後、職員室はチーム担任同士で様々な交

流をするため、大変うるさくなります。電話を受

けても声が聞こえなくなるほど活発な話がされ

ています。しかし、現状では「情報共有」につい

て多くの方からお言葉をいただきました。 

 「情報共有」「つながり（関り）」は間違いなく

今後も中心に置いて取り組んでいくべきことで

す。来年度に向けて、相談しやすい環境を整え

るなど改善できるところを探っていきたいと考え

ています。 

・懇談を選ぶ時や相談したい時など誰に相

談すればよいかわからなかった。 

・情報共有がどこまでされているのかわか

らなかった。 

・先生との関りが薄くなったように感じ

る。 

・ふだんから隣の学級は「敵」じゃなくて 

「仲間」という感じ。 

・相談できる先生が複数名いることが良か

った。 

・たくさんの先生とつながれたり意見をも

らえたりすることが良かった。 

・電話をかけた時、すぐにチームの誰かに

つながって良かった。 

【チーム担任制についてのアンケート結果（％）】

38 42 13 6
15 47 32 6 n=583

n=720

231 49 18 n=51

項目：左から「よかった」「どちらかというとよかった」「どちらかというとよくなかった」「よくなかった」


